
Chutne a zdravo s láskou 

                               

     Chlebu ako základnej a vzácnej potravine sa v ľudovom prostredí prejavovala vždy veľká 

úcta. Považoval sa za „boží dar“ a podľa toho sa s ním aj zachádzalo. Pozornosť sa venovala 

jeho príprave i konzumácii, ktorá sa postupne rozvinula do rozsiahleho komplexu rôznych 

tradícií, povier a zvykov.  

     V každom chlebe je „niečo naviac“ a nielen pre extra chuťový zážitok. Každý výrobok je 

unikátny a každý vás osloví svojou jedinečnosťou. Do pekárskych  výrobkov, ktoré sme v SOŠ 

potravinárskej v Nitre vyrábali v spolupráci s  firmou LESAFFRE Slovensko, a.s., sa okrem 

potrebných surovín primiešalo aj veľa lásky. Nebolo to len kvôli termínu realizácie workshopu,  

14.2.2023 na svätého Valentína. Pani Makarová, technologička z LESAFFRE Slovensko, a.s., 

pani majsterky so žiakmi a partneri z družobnej školy Obchodní akademie a Hotelovej školy 

Havlíčkův Brod vytvorili jeden tím, ktorý láskyplne vytváral pekárske výrobky. 

     Zdieľame názor Ericha Fromma, podľa ktorého je láska nie len akt milovania, ale aj 

produktívna činnosť, ktorá zahrňuje staranie sa o niekoho alebo o niečo (kvások), poznávanie 

(technológií), reagovanie (na zmeny v ceste), potvrdzovanie (vedomostí), radovanie sa, a to či 

už ide o človeka, chlieb, činnosť, myšlienku. Znamená to prebúdzať k životu a obohacovať ho. 

Je to proces sebaobnovovania (odbornosti) a sebaprehlbovania (zručností).  

      S takouto láskou sme vyrábali chlebík DOBRÁK, pečivo, sladké i slané koláče. Tvorivej 

atmosfére sa neubránila ani pani riaditeľka Ing. Čurillová a pani zástupkyňa Ing. Kapusníková, 

ktoré ocenili tvorivosť a kreativitu, ktorú všetci naplno prejavili. Počas prezentácie sme získali 

veľa dôležitých informácií a nápadov, ktoré určite využijeme pri výrobe pekárskych výrobkov. 

Sortiment rozšírime o nové produkty, ktoré aj naďalej budeme vyrábať chutné a s láskou. 

 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Erich_Fromm


 

 

 

 


